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Hoorn,       2006.

Beste ouders en verzorgers,

Met ingang van het schooljaar 2006/2007 gaat de regelgeving voor de Tussen Schoolse Opvang (overblijven) veranderen. Vanaf augustus 2006 zullen de scholen zelf de verantwoordelijkheid moeten gaan dragen voor de inhoud van het overblijven. Tot die tijd waren zij alleen verplicht om ruimte beschikbaar te stellen zodat ouders de overblijf konden regelen. De bovenschoolse besturen in Hoorn hebben ervoor gekozen om professionele kinderopvangorganisaties in te schakelen om de TSO te professionaliseren. U heeft hierover kunnen lezen in de nieuwsbrief.

De betrokken Kinderopvangorganisaties hebben gezamenlijk 3 modellen ontwikkeld met daar aan een prijs gekoppeld.

Stichting Kinderopvang Hoorn gaat op de Mariaschool de verantwoordelijkheid dragen voor de TSO. 

Na onderzoek zijn wij tot een voorstel gekomen waarbij wij de continuïteit voor de kinderen zoveel mogelijk willen waarborgen en ook gebruik gaan maken van de 2 BSO ruimtes van de Raccers

Dit betekent dat;

· De administratie volledig via de SKH wordt geregeld.

· Groepen van 20 kinderen met een uitloop naar 25 kinderen met 1 SKH leidster en 1 vrijwillige ouder in een ruimte verblijven. Bij grotere groepen wordt er gesplitst.

· Op langer termijn zullen alle vrijwillige TSO krachten geschoold zijn.

· Er zal een coördinator op school aanwezig zijn voor de dagelijkse gang van zaken

· De SKH coördinator draagt de eindverantwoording.

De prijs hiervoor bedraagt € 3,00. Via een inschrijfformulier wat door de SKH wordt verstrekt geeft u uw kind hiervoor op. Voor incidentele TSO wordt een strippenkaart verkocht op school en hiervan bedragen de kosten  € 3,75.

Inmiddels is dit voorstel door de directie en de MR goedgekeurd en zal met ingang van het schooljaar 06/07 bovenstaande gelden.

Met vriendelijke groet,

Monique Brandjes, coördinator tussen schoolse opvang SKH   
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